

УТВЕРЖДАЮ

Президент Региональной  
общественной организации  
«Федерация фигурного катания  
на коньках Курской области»  
А.Е. Подлегаев  
« 23 » 03 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО  
«Спортивная школа «Арена»  
С.Е. Кукин  
« 23 » 03 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области  
А.Е. Петухов  
« 28 » 03 2022 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор АУ КО «Управление  
по организации и проведению  
спортивных мероприятий»  
И.Н. Трубачев  
« 25 » 03 2022 г.

### ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Курской области по фигурному катанию на  
коньках «Курск – сердце соловьиного края» (одиночное катание)  
(код вида 0500003611Я)

г. Курск

## **I. Общие положения**

Первенство Курской области по фигурному катанию на коньках «Курск – сердце соловьиного края» (далее – Соревнования), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2022 год (раздел 1, пункт 273).

Соревнования проводятся с целью развития фигурного катания на коньках в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- привлечение жителей города и области к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- развитие фигурного катания на коньках в Курской области;
- популяризация и пропаганда фигурного катания на коньках среди жителей Курской области, как одного из средств укрепления здоровья, воспитания подрастающего поколения;
- повышение спортивного мастерства, выявление перспективных, способных спортсменов для пополнения спортивной сборной команды Курской области;
- обмен опытом между спортсменами, тренерами;
- приобретение спортсменами опыта выступления в соревнованиях и подготовка к соревнованиям межрегионального и всероссийского уровня.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования. Места размещения указаны в приложении.

## **II. Место и сроки проведения мероприятия**

Соревнования проводятся с 8 по 9 апреля 2022 г. в АУ КО «СШ «Арена» по адресу: г. Курск, ул. Веспремская, д. 9.

## **III. Права и обязанности организаторов мероприятия**

Общее руководство мероприятием осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор – региональная общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел и автономным учреждением Курской области «Спортивная школа «Арена» (далее – АУ КО «СШ «Арена»), план мероприятий по обеспечению общественного порядка и



общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала. Организует и проводит процедуру открытия, награждения и закрытия Соревнования и главную судейскую коллегию, утверждённую Региональная общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках Курской области».

Главный судья - председатель судейской коллегии: Михайлова Светлана Борисовна

Ответственность за подготовку мест проведения Соревнований возлагается на АУ КО «СШ «Арена».

#### **IV. Требования к участникам и условия допуска**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных школ, спортивных клубов, центров спортивной подготовки Курской области и других регионов Российской Федерации на основании именной заявки, заверенной печатью спортивной организации, подписью врача и печатью медицинского учреждения, работающего по профилю «спортивная медицина».

Запрещено выступать в разряде ниже и через один разряд выше присвоенного и указанного в разрядной книжке спортсмена.

Организаторы имеют право отказать участвовать в старте без объяснения причин.

Количество участников от одной организации не ограничено.

Разряды и возрастные группы:

3 юношеский разряд, девочки и мальчики;

2 юношеский разряд, девочки и мальчики;

1 юношеский разряд, девочки и мальчики;

III спортивный разряд, девочки и мальчики;

II спортивный разряд, девочки и мальчики;

I спортивный разряд, девочки и мальчики;

КМС, юноши и девушки.

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы на каждого участника соревнования:

- именная заявка;

- зачетная книжка с отметкой о допуске врача, о сдаче тестирования и о присвоенных разрядах;

- документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении или паспорт);

- договор о страховании от несчастных случаев (оригинал).

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.

Музыкальное сопровождение программ участников соревнований принимаются на USB-носителе с указанием имени, фамилии участника, названия команды, разряда и продолжительности звучания. Музыкальное сопровождение программ сдается за 1 час до начала каждого вида.

## **V. Программа мероприятия**

Регистрация участников 08 апреля 2022г. в 7.30

Начало мероприятия – 08 апреля 2022г. в 9.30

## **VI. Условия подведения итогов**

Подведение итогов соревнований осуществляется в соответствии с положениями о Всероссийских соревнованиях в сезоне 2021-2022 гг. Победители и призеры определяются по наибольшей сумме баллов, набранных в двух видах программы.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия.

Отчет о проведении Соревнований представляются в «Федерацию фигурного катания на коньках России» и Минспорт РФ в течение 3-х дней после проведения соревнований.

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) мероприятия в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

## **VII. Награждение**

Победители в каждой категории, награждаются грамотами, медалями и кубками.

Призеры соревнований награждаются дипломами, медалями.

Все участники получают памятные подарки.

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы по командированию иногородних спортсменов, тренеров (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, размещение, страхование) обеспечиваются за счет средств организаций, направляющих участников на соревнования.

Расходы по участию, проезд к месту проведения соревнований и обратно, размещение судей, питание судейской бригады, технического контролера, технического специалиста соревнований, а также расходы по изготовлению полиграфической, печатной продукции, канцелярских товаров, памятные подарки участникам производятся за счет целевых взносов.

Расходы по награждению победителей и призеров соревнований (кубки,



медали, дипломы) обеспечиваются за счет средств субсидии из областного бюджета, предоставленной АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на текущий год.

АУ КО «СШ «Арена» предоставляет ледовую арену, раздевалки, судейскую комнату, в рамках государственного задания, доведенного до учреждения комитетом по физической культуре и спорту Курской области на 2022 год.

В случае изменения условий контракта об оказании услуг скорой медицинской помощи (изменение времени или места проведения, отмена мероприятия), организатор мероприятия (РОО «Федерация фигурного катания на коньках Курской области») незамедлительно сообщает в адрес ОБУЗ «КГССМП» (тел.: 72-51-01) об изменениях.

Решением Совета РОО «ФФК на коньках КО» целевой взнос установлен в размере: юношеские разряды 3000 рублей, спортивные разряды 3800 рублей. Целевой взнос за спортсменов АУ КО «СШ Арена» оплачивает АУ КО «СШ Арена». Не явка официального представителя спортсмена в комиссию по допуску в установленное время, не допуск спортсмена по причине, указанной выше, несоответствие спортсмена уровню квалификации и возрасту, указанному в п. V настоящего Положения, а также иные причины не могут быть основанием для возврата целевого взноса. Целевой взнос возвращается только в случае отмены соревнований. Целевой взнос перечисляется до 4 апреля 2022 г. Реквизиты для перечислений:

Получатель: РОО "ФФК НА КОНЬКАХ КО"

ИНН 4632124311 КПП 463201001

Расчётный счёт 40703810533000000684

БИК 043807606

Банк КУРСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ N8596 ПАО СБЕРБАНК

Корр. Счёт 30101810300000000606

В наименовании платежа указать: Целевой взнос за Ф.И. участника, разряд, город.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта фигурное катание на коньках. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая

порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью мероприятия. Главный судья соревнований несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма. Контролирует работу коменданта соревнований либо директора соревнований по соблюдению правил техники безопасности для участников и зрителей.

Представитель команды несет персональную ответственность за безопасность и поведение спортсменов команды во время проведения соревнований, а также за достоверность предоставленных документов на участников.

## **Х. Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки в установленной форме, для участия в соревнованиях, подаются до **03 апреля 2022 года** в РОО «Федерация фигурного катания на коньках Курской области» по адресу: г. Курск, ул. Веспремская, д.9, адрес электронной почты: [FFKKO46-sorevnovania@yandex.ru](mailto:FFKKO46-sorevnovania@yandex.ru)



**Размещение**

Гостиница «БЕЛАЯ АКАЦИЯ»  
город Курск, ул. 50 лет Октября, 4А  
+7 (919) 211-11-14 (Бронирование номера)  
+7 (4712) 27-05-00 (Гостиница)  
<https://www.bahotel.ru/about/>

Гостиница «Bed and Breakfast»  
г. Курск, ул. Ленина 87, 305004  
+7 (4712) 58 74 47

Гостиница «ГРИНН»  
Курск, К.Маркса, 68, 5 этаж  
+7 (4712) 733-300